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	352800, Краснодарский край,

город Туапсе, ул. Гагарина, 7, офис 4
E-mail: sirius-tuapse@yandex.ru.

	


Уважаемые коллеги!

ООО «Профессиональная санаторно-курортная компания «Сириус» предлагает для оздоровительного отдыха и санаторно-курортного лечения членов Ростовской областной организации профсоюза работников народного образования и науки и членов их семей в течение осенне-зимнего периода 2020 года:

- санаторий «Светлана» (гор. Сочи) - Санаторий расположен в самом центре города Сочи, на главной улице курорта – Курортном проспекте в непосредственной близости от Сочинского цирка и дендрария. Великолепная транспортная инфраструктура позволяет в самые короткие сроки добраться в любую точку города-курорта (до пляжа не более 3 минут пешком, от ж/д вокзала и парка «Ривьера» не более 5 минут любым транспортом, от Олимпийского парка – не более 30 минут, от Красной Поляны не более 1 часа).

В стоимость путевки включено: 

- проживание в двухместных стандартных номерах (оборудованном полными санузлами, системами кондиционирования  воздуха, телевизорами, холодильниками, сейфами для хранения ценных вещей, необходимой мебелью, фенами);

- трехразовое питание по системе «шведский стол»;

- санаторно-курортное лечение;
- охраняемая автостоянка.


За отдельную плату возможно посещение плавательного бассейна Гранд-Отеля «Жемчужина».


В санатории регулярно совершенствуется материально-техническая база, позволяющая успешно лечить заболевания опорно-двигательного аппарата. При приобретении путевки, предполагающей лечение на базе комплекса «Мацеста», гости получают услуги, включающие радоновых и сероводородных ванн, которые оказывают положительное воздействие при заболеваниях сердечно-сосудистой, нервной, костно-мышечной, мочеполовой систем организма. Ванны применяются только по назначению лечащего врача на основании результатов анализов.


На базе санатория очень удобно проводить различные массовые мероприятия: выездные совещания, семинары, конференции. Для их проведения в санатории имеется все необходимое.

   
Стоимость санаторно-курортной путевки в период с 01.11.2020 года по 30.04.2020 года (за исключением периода с 30.12.2020 по 04.01.2021 года) составляет 1800 рублей в сутки, стоимость оздоровительной путевки – 1650 рублей в сутки. 


Стоимость санаторно-курортной путевки в период празднования Нового 2021 года с 31.12.2020 года по 03.01.2021 года составляет 3250 рублей в сутки, оздоровительной путевки 3100 рублей в сутки (в программе: праздничный фуршет, встреча Нового Года под бой курантов, новогодняя вечеринка с участием Деда Мороза и Снегурочки).

- санаторий «Одиссея» (Лазаревское) с 16.10.2020 года – великолепный санаторий, расположенный в курортном поселке Лазаревское, находится в обрамлении чудесного дендропарка, который по своей красоте и великолепию не уступает знаменитому Сочинскому «Дендрарию». Санаторий пользуется высоким спросом среди членов профсоюза и членов их семей. В течение 2018-2019 годов более 400 человек, из числа представителей Ростовской областной организации профсоюза смогли отдохнуть и оздоровиться на базе этого санатория. По достигнутой договоренности, стоимость путевки была оставлена на уровне 2018 года: разовые – 1840 рублей в сутки, групповые – 1800 рублей в сутки. В стоимость путевки включено: проживание в двухместных стандартных номерах, санаторно-курортное лечение (от 7 дней), трехразовое питание по системе «шведский стол», либо заказное меню, пользование инфраструктурой санатория, встреча и проводы гостей на железнодорожной станции «Лазаревская».
- санаторий «им. Н.А. Семашко» (город Кисловодск) с 01.10.2020 года стоимость санаторно-курортной путевки – 1550 рублей в сутки, стоимость оздоровительной путевки – 1400 рублей в сутки. Одноместный номер с 01.10.2020 года 1800 рублей в сутки.

На всех Кавказских Минеральных Водах нет ни одной здравницы, предоставляющей услуги по таким чрезвычайно-умеренным ценам. В стоимость санаторно-курортной путевки включено: проживание в двухместном номере, санаторно-курортное лечение, 3-х разовое питание, пользование закрытым бассейном, пользование бюветом с минеральной водой. 

На базе санатория возможно проведение семинаров, конференций, очень удобно проводить групповые заезды даже без привлечения автотранспорта, т.к. санаторий расположен прямо в районе Привокзальной площади. При заезде групп, стоянка автобуса на территории санатория. 

- санаторий «Украина» (город Ессентуки) с 01.10.2020 года стоимость санаторно-курортной путевки – 2300 рублей в сутки. Одноместный номер  до 30.09.2020 года – 2600 рублей, с 01.10.2020 года 2500 рублей в сутки. Цены на санаторно-курортные путевки на порядок ниже даже цен на оздоровительные путевки в любом санатории или пансионате города Ессентуки.  

В стоимость санаторно-курортной путевки включено: проживание в двухместном номере, санаторно-курортное лечение, 3-х разовое питание, пользование закрытым бассейном, пользование бюветом с минеральной водой. 

На базе санатория возможно проведение любых семинаров, конференций. По соотношению цена/качество санаторию «Украина» на Кавказских Минеральных Водах равных нет. При заезде групп, стоянка автобуса на территории санатория. 

- санаторий «Славяновский Исток» (гор. Железноводск)  – совершенно новый санаторий категории 4 звезды. Лечебная база (одна из лучших на Кавказских Минеральных Водах) позволяет успешно лечить заболевания мочеполовых органов (пиелонефриты, простатиты, уретриты, циститы, мочекаменная болезнь, эрективная дисфункция, половые расстройства у мужчин и женщин), нарушения обмена веществ (ожирение, сахарный диабет, подагра), заболевания костно-мышечной системы (спондилез, остеохондроз, остеоартроз), гинекологические заболевания.

Санаторий имеет собственный бювет со скважиной минеральной воды № 61. Это единственный источник ессентукского типа в Железноводске для лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта. А наличие природного кремния в воде способствует укреплению волос, ногтей, зрения, кожи.

Проживание отдыхающих в комфортных номерах стандарт, площадью 16 кв. метров с панорамными эркерами, оборудованных «французскими», либо раздельными кроватями, в номерах установлены туалетные столики, комоды, банкетки, пиджачницы, ЖК-телевизоры, индивидуальные сейфы, минибары, холодильники, электрочайники, наборы посуды.  
Ванные комнаты оборудованы душевыми кабинами, либо ваннами, биде, фенами, халатами, тапочками, наборами элитной косметики и другим необходимым.

Питание отдыхающих производится в обеденном зале «Курортный», питание 3-х разовое по системе «шведский стол». Каждый отдыхающих питается в соответствии с назначенной ему диетой.

На территории санатория имеется роскошный ресторан «Славяновский», в котором отдыхающие могут почувствовать истинную атмосферу отдыха в курортном городке, получить возможность расслабиться, пообщаться с друзьями.

Для более эффективного лечения, да и просто поднятия настроения отдыхающих, в санатории построен великолепный СПА-комплекс, включающий в себя закрытый бассейн, русскую баню, турецкий хамам.

Стоимость санаторно-курортной путевки при размещении в двухместном стандартном номере составляет 4400 рублей в сутки на 1 человека, стоимость оздоровительной путевки – 3400 рублей в сутки. Что несколько дороже по сравнению со здравницами более низкой категории, но значительно дешевле по сравнению с любой здравницей КМВ категории 4 звезды.    

- санаторий «имени А.М. Горького» (город Кисловодск). Особой популярностью пользуется санаторий «имени А.М. Горького» Российской Академии Наук. Санаторий сочетает в себе великолепную медицинскую базу, прекрасный номерной фонд, отличный новый СПА-комплекс, а с учетом высочайшей квалификации специалистов-медиков и доброжелательным отношением к отдыхающим, санаторий привлекает все больше и больше отдыхающих. 
Медицинская база санатория позволяет успешно лечить заболевания: сердечно-сосудистой и нервной системы, болезни органов дыхания, заболевания желудочно-кишечного тракта.
	
	01.10.20 – 15.11.20
	01.07.20 – 08.01.21

	Одно место в двухместном семейном номере ПРЕМИУМ (корпус № 2)
	3850
	3550

	Одно место в двухместном номере КОМФОРТ 1 категории (корпус № 2)
	3750
	3450

	Одно место в двухместном номере 1 категории (корпус № 2)
	3550
	3250

	Одно место в двухместном номере 1 категории «эконом»  (корпус № 1)
	3050
	2750

	Одноместный номер 1 категории
	4250
	3950


- санаторий «Родина» (пгт. Гаспра, гор. Ялта) с 01.10.2020 года – при заезде группы от 15 человек, стоимость оздоровительной путевки при размещении в стандартном двухместном номере – 1450 рублей в сутки. В стоимость оздоровительной путевки включено: проживание в двухместном номере, 3-х разовое питание по системе «заказное меню», пользование закрытым бассейном с морской водой, пользование инфраструктурой санатория, климатолечение. 

На базе санатория возможно проведение семинаров, конференций, либо заезды организованных групп с целью ознакомления с достопримечательностями Крымского полуострова. При заезде групп, стоянка автобуса на территории санатория.      

- пансионат «Ай-Тодор-Юг» (гор. Ялта, пгт. Гаспра), пансионат расположен в непосредственной близости от санатория «Родина», отдыхающие пансионата пользуются услугами пляжа санатория. Стоимость путевки в номерах стандарт составляет от 1000 до 1050 рублей в октябре и от 820 до 850 рублей в ноябре – декабре в зависимости от расположения номера (Север – ЮГ).

 В стоимость путевки не включено обязательное питание, что представляет дополнительное удобство для организованных групп отдыхающих, которые могут сами выбирать себе рацион питания (завтрак, завтрак-обед, завтрак-ужин, обед-ужин, завтрак-обед-ужин) при планировании и проведении экскурсионных мероприятий. Стоимость любого приема пищи – 350 рублей, для детей от 6 до 12 лет – 150 рублей. 

Пансионат предоставляет услугу бесплатного размещения детей до 12 лет на дополнительном месте без предоставления питания.

На территории пансионата имеется открытый плавательный бассейн без подогрева. 

Стоимость путевки в номерах стандарт на период января – апреля 2021 года составляет 700 рублей на все номера категории эконом и стандарт и от 1200 до 1250 рублей в мае 2021 года в зависимости от расположения номера (Север – ЮГ). Стоимость питания на 2021 год установлена в размере 400 рублей за любой прием пищи.

- санаторий «Ай-Даниль» (пос. Даниловка, гор. Ялта)  – одно их самых востребованных санаторно-курортных учреждений Крыма, расположен между Никитским ботаническим садом и детским лагерем «Артек» в реликтовой можжевеловой роще. Санаторий обладает мощной медицинской базой, позволяющей успешно лечить болезни органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, нервной системы, производить общее оздоровление организма.

Размещение отдыхающих производится в номерах стандарт. Стоимость проживания с лечением и 3-х разовым питанием по системе: диетическое заказное меню, составляет: в октябре – 2880 рублей в сутки, в ноябре – декабре - 2370 рублей в сутки. 

Санаторий имеет открытый бассейн с подогревом с пресной водой и закрытые бассейны для взрослых и детей с подогревом и морской водой, имеется великолепный СПА-комплекс, позволяющий повысить действенность медицинских процедур для отдыхающих. Санаторий Ай-Даниль – возможность получения достойного санаторно-курортного лечения, совмещенного с новыми впечатлениями от достопримечательностей Всесоюзного и Всероссийского курорта – Ялты и Крыма в целом.
- санаторий «Крымские Зори» (гор. Алушта)  – расположен в районе прогулочной части центральной части города Алушта, в 100 метрах от моря. Размещение отдыхающих производится в двухместных и одноместных номерах. Каждый номер оснащен необходимой мебелью (две раздельные или односпальная кровать, раскладной диван или кресло-кровать, телевизор, прикроватные тумбочки, шкаф для одежды, холодильник или минибар, санузел, балкон с летней мебелью). Питание отдыхающих осуществляется по системе «заказное меню». 

Лечебная база оснащена всем необходимым оборудованием, позволяющим лечить заболевания органов дыхания, кровообращения, нервной системы, опоры и движения. 

Санаторий имеет закрытые взрослый (14.,5 х 5.7) и детский бассейны, финскую сауну и римскую терму. Имеется возможность проведения на базе санатория различных массовых мероприятий (семинары, конференции и др.).
Стоимость санаторно-курортной путевки с 16.10.2020 года по 25.12.2020 года при размещении в одноместном номере «А» - 1950 рублей в сутки, «В» - 2300 рублей в сутки, при размещении в двухместном номере «А» - 1925 рублей в сутки, «В» - 2125 рублей в сутки.
