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Публичный отчет                                                                                Зерноградской  районной организации Общероссийского Профсоюза образования Российской Федерации                            за 2022 год
Общая характеристика организации
Состояние профсоюзного членства 
           Публичный отчет  обобщает основные приоритетные направления деятельности районной профсоюзной организации за 2022 год, достигнутые результаты, имеющиеся недостатки , определяет основные задачи на 2023 год. 
          Зерноградская  районная профсоюзная организация по состоянию на объединяет 37 первичные профсоюзные организации. Из них:                                 -18 профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений 1 специальная школа;                                   
-9 профсоюзных организаций дошкольных образовательных учреждений;                          -2 профсоюзные организации учреждений дополнительного образования ( ДДТ « Ермак» Зерноградского района и Школа олимпийского резерва);                           -1 профсоюзная организация отдела образования Администрации Зерноградского  района.
1  Профсоюзная организация Зерноградского педагогического колледжа.
Процент охвата профсоюзным членством остался на прежнем уровне  в сравнении с предыдущим годом и составил 86 % от общего количества сотрудников образовательных организаций.
       Сравнительный анализ за три года показывает, что в районной организации Профсоюза на конец 2022 года наблюдается незначительное сокращение численности членов Профсоюза.
      В отчетный период работа профсоюзной организации строилась в соответствии с приоритетными направлениями , планом работы и была направлена на решение следующих задач: 
-защита профессиональных прав и интересов членов Профсоюза, направленных на повышение качества и уровня жизни членов Профсоюза;
-формирование современного , позитивного имиджа Профсоюза;
-совершенствование информационной работы;
-контроль за соблюдением трудового законодательства;
-повышение правовой грамотности членов профсоюза.
      На заседании районного совета Профсоюза постоянно рассматривались вопросы мотивации профсоюзного членства, охраны труда, соблюдения трудового законодательства в образовательном учреждении, оплаты работников образовательных учреждений, организация профсоюзных мероприятий оздоровления и отдых членов Профсоюза, членов Профсоюза и их семей. Зерноградская  районная профсоюзная организация ведет систематическую  работу по привлечению и удержанию , мотивации членов профсоюза образования, как среди работников, так и среди обучающихся Зерноградского педагогического колледжа. На это направлены  мероприятия различной направленности, которые включают в себя
1.Защита прав и интересов обучающихся и работников, при необходимости, представление их интересов в судебной системе;
2. Оздоровление членов профсоюза и их родственников, является одним из приоритетных направлений, за  2022 год оздоровилось порядка 475 человек, из них около 45 студентов, это  туры выходного дня в республику Адыгея, п. Домбай, п. Гуамка, г. Пятигорск, Кисловодск, Ессентуки, Геленджик, Сочи, и  прочее.
3.Повышение правовой, педагогической, грамотности, регулярно активом организации проводятся обучающиеся семинары, круглые столы, форумы, как в очной так и дистанционной форме на проблемную тематику, это и «Трудоустройство и востребованные профессии в образовании»,  «Правовой ликбез», « Молодежь за  профсоюз!»,  « Повышение заработной платы работников образования», « Работа с молодыми педагогами, сложности, решения возникающих проблем».  В рамках  « Года корпоративной культуры» активное участие профактив принял в выездном семинаре « Молодых педагогов» совместно со студенческой молодежью, в количестве 20 человек, самых активных, позитивных студентов смогли провести плодотворно 3 дня в р. Адыгея по инициативе районной организации, где встретились с председателем совета Молодых педагогов Ростовской области, Манукян А.А. Студенты- это особая категория для райкома Профсоюза образования, они всегда первыми получаю актуальную информацию, им выделяется квота на бесплатное посещение концертов, театральных представлений, оплачиваются участие в проектах, слетах, частично или полностью. 25.11.2022 года , районной организацией был частично оплачен взнос для участия в Всероссийской конференции « МОЙ вклад в величие России», которая пройдет в г. Москва в размере Пятнадцати тысяч рублей. 
За 2022 года по инициативе и  при со финансировании районной организации студенческая молодежь посетила бесплатно  представление 1. Концерт  казачьего ансамбля « Ставрополье»- 25 человек; 2. Семинар молодых педагогов в республике Адыгея-20 человек;  3.Концертная программа звезд шансона, которая состоялась в г. Зерноград РО 01.12.2022 года, для студентов  было выкуплено 40 билетов и они были  вручены самым активным членам профсоюза.
       На территории Зерноградского района 2 года  подряд на высоком уровне проходит Областной туристский слет работников образования Ростовской области, в нем приняли  активное участие члены профсоюза, нельзя не вспомнить спартакиаду работников образования Зерноградского района, в которой  с большим воодушевлением  состязались студенты ЗПК и х преподаватели, самые творческие студенты и преподаватели принимают участие в  творческом конкурсе « Звёздный дождь», который по традиции проходит в марте, в 2023 году тема творческого конкурса будет звучать так: «  Мой наставник –моя гордость!»
    В целом работа в районе ведется, на наш взгляд на должном уровне. Снижение профсоюзного членства среди работников образования на 6 % можем пояснить тем, 1 причина- Год назад , во всех  образовательных организациях   были сокращены сторожа и на смену им пришли частные охранные предприятия ( ЧОПы), но по истечение времени, в силу объективных обстоятельств, снова вернулись сторожа, которые уже не захотели вступать в ряды профсоюза образования; 
2 причина-В связи  с необходимостью выполнять заработную плату , увеличилась нагрузка на учителей и педагогических работников, соответственно  в районе увеличилось количество  внешних совместителей. 
Кадровое обеспечение районной профсоюзной организации
     Уровень эффективности профсоюзной работы во многом зависит от профессионализма и личной ответственности лидеров и профактива. В связи с этим районная профсоюзная организация большое внимание уделяет подбору кадров, их моральному и материальному поощрению. Актив районной профсоюзной организации по прежнему составляют председатели первичных профсоюзных организаций,   председатель районной профсоюзной организации Резницкий Е.Н., внештатный правовой инспектор труда Горюнова Е.В. главный бухгалтер  районной организации Калюжина М.В., внештатный технический инспектор на данный момент у нас в районной организации пока отсутствует, но работа ведется, уже подобраны кандидатуры, которые будут рассмотрены в особом порядке. ответственный за информационную работу Лебединская Любовь Викторовна. Совет молодых педагогов возглавляет Горюнова Жанна Валерьевна, педагог-психолог МБДОУ д/с « Звездочка». В целом большинство председателей первичных профсоюзных организаций компетентны, грамотны, инициативны, имеют достаточно большой опыт в профсоюзной деятельности. Средний возраст лидеров первичных профсоюзных организаций составляет от      до    лет. 
Правозащитная деятельность
Правозащитная деятельность районной профсоюзной организации осуществлялась в отчетном периоде по следующим направлениям:                                          -осуществление профсоюзного контроля за соблюдением трудового законодательства;                                                                                                                                     - защита социально-трудовых и иных прав и интересов работников образования;                                                -оказание юридической помощи по вопросам применения законодательства и консультирование членов Профсоюза образовательных организаций;                                                                                                                                                                                                                            -оказание бесплатной юридической помощи по вопросам применения трудового законодательства и консультирование членов Профсоюза;                                                                                                 -информационно-методическая работа по правовым вопросам;                                                         -проведение обучающих семинаров, совещаний  с профсоюзным активом, руководителями. В Зерноградской районной организации профсоюза утвержден  внештатный правовой инспектор Горюнова Елена Викторовна – главный специалист управления образования Администрации Зерноградского района.
В разделе 2 п. 2.3.:
- проведена тематическая документарная проверка 5 образовательных организаций: МБДОУ д/с «Березка» Зерноградского района, МБДОУ  д/с «Сказка» г. Зернограда,   МБОУ Клюевская СОШ Зерноградского района и МБДОУ СОШ (военвед) г. Зернограда, МБУ ДО ДДТ «Ермак» Зерноградского района (постановление № 3 от 12.09.2022 г. «О проведении тематической проверки проверка МБДОУ д/с «Березка» Зерноградского района, МБДОУ  д/с «Сказка» г. Зернограда,   МБОУ Клюевская СОШ Зерноградского района и МБДОУ СОШ  (военвед) г. Зернограда, МБУ ДО ДДТ «Ермак» Зерноградского района по теме: «Соблюдение работодателем порядка учета мотивированного мнения выборного профсоюзного органа первичной организации профсоюза при принятии в образовательной организации локальных нормативных актов, а так же соблюдение трудового законодательства при принятии локальных нормативных актов и правовых актов при установлении режима рабочего времени и времени отдыха»; 
Из них 4 были проверены совместно со специалистами управления образования (п.2.33). 
П.3. Так за текущий год выявлено 32 нарушения трудового законодательства при соблюдении порядка учета мнения выборного представительного органа первичной профсоюзной организации.
 В ходе проверок в МБДОУ д/с «Березка» Зерноградского района было выявлено 6 нарушений. МБДОУ  д/с «Сказка» г. Зернограда 4 нарушения, МБОУ Клюевская СОШ Зерноградского района 4 нарушения, МБОУ СОШ (военвед) г. Зернограда 7 и в МБУ ДО ДДТ «Ермак» Зерноградского района 11 нарушений.
Это такие нарушения как: отсутствие учета мнения выборного органа первичной профсоюзной организации при принятии локальных нормативных актов - 8 нарушений, таких как («положение о премировании», «Положение о материальной помощи», «Положение о установлении стимулирующих выплат», «Положение о материальной помощи» и др.), неправильное оформление учета мотивированного мнения профсоюза при принятии локальных нормативных актов 5 нарушения,  нарушение работодателями учета мнения профсоюза при распределении стимулирующей части фондов оплаты труда 6 нарушение. 
Результаты проверок показали, что в проверяемых организациях при принятии локальных нормативных актов содержащих нормы трудового законодательства нарушаются требования статей 8, 372 Трудового кодекса РФ как со стороны работодателей, так и со стороны проверяемых профсоюзных организаций (основная часть локальных нормативных актов, которые должны приниматься с учетом мнения профсоюзной организации, согласовываются только подписью председателя профсоюза, без указания номера и даты протокола заседания профсоюзной организации). Часть локальных нормативных актов, которые должны быть приняты с учетом мнения профсоюзной организации, принимаются либо без учета мотивированного мнения представительного органа, либо с нарушением порядка учета – 13 нарушений.
Все нарушения выявленные  при проверке образовательных учреждений Зерноградского района устранены в момент проверки.
П.7. Оказана правовая помощь в разработке коллективных договоров и соглашений – 4.
П.9. Коллективных трудовых споров в данном учебном году не зарегистрировано.    
П.11. Оказана правовая помощь   при разработке коллективных договоров – 4, локальных нормативных актов – 2. В рамках проведения экспертизы коллективных договоров и соглашений особое внимание обращается на сохранение установленных льгот и гарантий работникам, а также на соответствие вносимых изменений трудовому законодательству.
П.13. Рассмотрено жалоб и других обращений 17 из них признано обоснованными и удовлетворено 12. В основном члены профсоюза обращались с вопросами связанными  с вакцинацией работников, порядке отстранения от работы и оплаты труда работников, имеющих медицинские отводы от прививок либо отказывающихся вакцинироваться, о вознаграждении за классное руководство, о работе педагогов в каникулярное время с оплатой труда, об аттестации педагогических работников, о порядке награждения педагогических работников ведомственными наградами, снятии дисциплинарных взысканий, оплате курсов повышения квалификации и др.
П. 16. Рассмотрено вопросов о правозащитной работе выборными коллегиальными органами организаций Профсоюза – 3. 
Проведены 3 обучающих семинара с председателями профкомов первичных профсоюзных организаций, из них 1 выездной в г. Геленджике Краснодарского края с участием  председателя областной организации профсоюза работников образования и науки Ростовской области В.Г. Гайворонского, где обсуждались вопросы социальных гарантий членов профсоюза и их защита. А так же  по темам: «Профсоюз сегодня: новые социокультурные условия, противоречия и возможности организационного развития», «Коммуникативная культура профсоюзной организации».
Кружковая работы с профсоюзным активом в этом учебном году проводилась как очно так и дистанционно на темы: «Предоставление отпуска без учета очередности», «Профессиональная компетентность педагога», «Предупреждение эмоционального выгорания педагогов».
Разработаны листовки и памятки по правовым вопросам, размещенные на сайте Зерноградской районной профсоюзной организации. 
В работе используются различные подписные издания «Трудовой кодекс РФ» и комментарии (постатейные к трудовому кодексу РФ), «Справочник председателя профкома», газеты: «Мой профсоюз», «Наше время», «Образовательное право», «Учительская газета» и др.
водителями образовательных организаций.
Все вышеуказанные обращения членов Профсоюза рассмотрены в обязательном порядке и своевременно и дан ответ в полном объеме.                                                                                                                                        Значительное место правой службой уделяется информационному обеспечению вопросов применения трудового законодательства в образовательных учреждениях. В течение истекшего года в первичные профсоюзные организации образовательных учреждений направлены информационно-методические материалы по правовым вопросам:                                                                                                                                                   -Учет мнения Профсоюза при принятии локальных актов ОУ;                                                                                         -Правила заключения коллективного договора.
                                       Охрана труда
В 2022 году деятельность  районной организации Профсоюза работников образования, первичных профсоюзных  организаций была  направлена на:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      -Организацию проверок по соблюдению здоровых безопасных условий труда работников образовательных учреждений.                                                                        -Организацию работы уполномоченных по охране труда.                                                -Оказанию правовой помощи руководителям образовательных учреждений.                -Проведение семинаров с профсоюзным активом, руководителями образовательных учреждений.                                                                                               -Разработку и внесение предложений в разделы «Охрана труда» коллективных договоров.                                                                                                         Выполнение профилактических и контролирующих мероприятий по охране труда в рамках социального партнёрства в условиях пандемии.
      Профсоюзная организация уделяет большое внимание взаимодействию и социальному партнерству с отделом образования Администрации Зерноградского  района по реализации мер в области охраны труда:
1.Районный совет Профсоюза, председатель районной профсоюзной организации.
2.Руководители образовательных учреждений(постоянные консультации в области охраны труда).
3.Внештатные технические инспектора территориальных профсоюзных организаций.
Систематически вопросы по охране труда заслушиваются на  заседании президиума районной организации Профсоюза,  за  работы были заслушаны следующие вопросы:
- об итогах работы районной организации по охране труда (19-ТИ) изменения в области охраны труда (февраль);
- Система управления охраной труда(СОУТ) в учреждениях на практике(май)
- Обеспечение работников средствами индивидуальной защиты ;
-Итоги проверки готовности образовательных организаций к началу нового учебного года(сентябрь)
       На 2022 год Специальная оценка труда(СОУТ) проведена во всех учреждениях района, руководители учреждений лично контролируют.
Профсоюзной организацией ведётся общественный контроль за проведением ежегодных медицинских осмотров всех категорий работников, все медицинские осмотры проводятся 100% за счёт работодателя, в этом году несколько учреждений прошли психиатрическое освидетельствование.
Дополнительно для профилактики травматизма уполномоченные по охране труда совместно с представителями администрации образовательных организаций проверяют подходы к зданиям, расчистку территорий, наличие сосулек на крыше, соблюдение теплового режима и многое другое. В ходе проведённых СОУТ вредных и опасных условий труда нет.
Социальное партнерство                                                                               Социальное партнерство является ключевым фактором повышения социально-экономического уровня работников образования. За последние годы существенно возрос потенциал социального партнерства , влияющий на повышение уровня защиты социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников ОУ.
      Работа профсоюзных комитетов строится на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрациями образовательных организаций , решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников, регулируется коллективными договорами, трудовым законодательством РФ, локально-нормативными актами.
      Важнейшим направлением деятельности районной организации Профсоюза является организация коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений.
     На 16 декабря 2022 года в муниципальном образовании  Зерноградского района 32 образовательных учреждения, а также 32 первичные профсоюзные организации, в которых действуют 32 коллективных договора. В 2022 году в образовательных учреждениях заключено 10 коллективных договоров.                                      
    Отраслевое соглашение между отделом образования Администрации Зерноградского района и районной профсоюзной организацией работников учреждений образования заключено на 2022-2025г.г. Положения отраслевого соглашения стали базовыми гарантиями при разработке и заключении коллективных договоров в образовательных учреждениях.                                       При заключении коллективных договоров, по вопросам содержания нормативных документов первичным профсоюзным организациям, заключающим  коллективные договора оказывается  всесторонняя практическая помощь на постоянной основе членами правовой службы районной профсоюзной организации.
      В рамках подготовки разработки и заключения коллективных договоров в  первичные профсоюзные организации  направлен сборник методических материалов, порядок регистрации коллективных договоров в Министерстве труда и социального развития Ростовской области, образец заявления для уведомительной регистрации. 
   Исходя из анализа выполнения действующих положений коллективных договоров, все условия коллективных договоров и соглашения между отделом образования и районной профсоюзной организацией выполняются. В целом можно отметить выполнение коллективных договоров по таким важным и значимым направлениям деятельности, как применение оплаты труда работников в образовательных учреждениях, повышение квалификации педагогических работников, социально-экономические гарантии работников ОУ, обеспечение здоровых и безопасных условий труда. 
    Права и гарантии профсоюзных органов, содержащихся в отраслевом соглашении, коллективных договорах, соблюдаются.
Профсоюзная организация обеспечивает проведение конкретных мероприятий с целью повышения эффективности осуществления коллективно-договорной работы в образовательных учреждениях:                                                      -предварительная экспертиза коллективных договоров;                                                         -обучение профсоюзного актива районной профсоюзной  организации ;                                                                                                            -консультирование по вопросам трудового законодательства;
В ноябре 2022 года проведен мониторинг сайтов всех образовательных учреждений на предмет размещения коллективных договоров . Надо отметить, что большинство коллективных договоров имеется на сайтах О.У. Вместе с тем необходимо добиться 100% размещения коллективных договоров на сайтах ОУ.                               
                 Организационная деятельность Профсоюза
       В 2022 году, объявленным ЦС Профсоюза годом корпоративной культуры, проводилась постоянная и целенаправленная работа по объединению членов Профсоюза. 
                           Информационная работа
     Информирование членов Профсоюза о работе профсоюзной организации, профсоюзное просвещение –один из самых эффективных способов мотивации профсоюзного членства. Районный совет Профсоюза продолжает работу над повышением уровня информационно-аналитической деятельности первичных профсоюзных организаций, внедрением современных информационных и компьютерных технологий в практику работы. Все первичные профсоюзные организации имеют свою электронную почту, также обеспечены газетой «Мой профсоюз». Районный совет Профсоюза использует электронную почту в целях информирования первичные профсоюзные организации о работе районного Профсоюза, областного комитета Профсоюза. Продолжается работа по открытию страниц первичных профсоюзных организаций на сайтах образовательных организаций.  В 2022 году продолжилась реализация проекта Общероссийского Профсоюза образования «Цифровизация профсоюза». Районная организация полностью перешла на электронный учет членов Профсоюза. 
                        Организация работы с молодыми педагогами
     В течении отчетного периода большая работа проводилась по привлечению молодых специалистов в профсоюз. Охват профсоюзным членством молодых специалистов    %. В соответствии с Положением осуществляет свою деятельность Совет молодых педагогов районной профсоюзной организации. В течении года молодые педагоги привлекались к участию в профессиональных конкурсах , к участию в торжественных мероприятиях, праздниках.                                    
Оздоровление и отдых членов Профсоюза
Проведение оздоровления и отдыха членов Профсоюза считается одним из приоритетных направлений деятельности профсоюзной организации по мотивации профсоюзного членства. Профсоюзная организация является участником областной программы «Здоровье, оздоровление и отдых» на 2020-2023 годы. В рамках областной программы члены Профсоюза за отчетный период совершили поездки в курортный город Кисловодск,  п. Домбай, отдохнули в пансионате «п. Шепси,  Членам профсоюза предоставляется возможность получать санаторное лечение в санатории «Дон» г. Пятигорска. За 2022 год в санатории «Дон» прошли оздоровление 7 педагогов. 
Большое внимание уделяется профсоюзной организацией поездкам выходного дня. Районной организацией рассмотрены разнообразные формы организации досуга членов Профсоюза. В октябре  2022 года организована и проведена экскурсионная поездка для председателей и социальных партнеров  в курортный город «Геленджик». Проживание в комфортабельной гостинице, экскурсионные поездки в Абрау-Дюрсо – запомнились участникам надолго а также спектакль «Примадонны», который  подарил зрителям прекрасное настроение, заряд позитива и энергии, шансон, казачий ансамбль « Ставрополье»
Районная профсоюзная организация не останавливается на достигнутом , ищет новые пути и формы оздоровления и отдыха членов Профсоюза и их семей. 
